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aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Circusdecreet  -  Structurele subsidieronde 2021-2025

“Het nieuwe circusdecreet voorziet in de ondersteuning van alle facetten van een 
geïntegreerd circusbeleid met als doel een antwoord te bieden op de groeiende Vlaamse 
en internationale dynamiek en professionalisering van deze sector”. Zo luidt de passage in 
het regeerakkoord over het Vlaamse circusbeleid.

Het nieuwe Circusdecreet voorziet in een structurele ondersteuning door de introductie van 
circuswerkplaatsen, de inkanteling van de circusateliers en de verduidelijking van de 
opdrachten van het Circuscentrum, en onderneemt daartoe binnenkort een belangrijke 
stap. Op 1 oktober dient de minister immers een beslissing te nemen over de structurele 
subsidieronde in het kader van het Circusdecreet. Het gaat om de structurele subsidies 
voor circuswerkplaatsen, circusateliers, circusgezelschappen en een circuscentrum. De 
werkingssubsidies worden toegekend voor een periode van vijf jaar. De eerste 
beleidsperiode loopt van 2021 tot en met 2025.

1. Hoeveel organisaties dienden een subsidieaanvraag in voor elk van deze categorieën, 
hoeveel kregen een positief advies en hoeveel daarvan werden gehonoreerd met welk 
bedrag:
- circuswerkplaatsen;
- circusateliers;
- circusgezelschappen;
- circuscentrum?

2. Week de minister bij deze beslissing af van het advies van de bevoegde commissie of 
van de ontwerpbeslissing van zijn administratie? Kan hij dat desgevallend toelichten?

3. Is er met deze beslissing voor de beleidsperiode 2021-2025 voor elk van deze 
categorieën, behalve het circuscentrum, voldoende regionale spreiding?

4. Welke budgettaire implicatie heeft deze beslissing en houdt dit een budgetverhoging 
in voor de sector? Kan de minister dit uitgebreid toelichten?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 400 van 2 september 2020
van STEPHANIE D'HOSE

Voor de structurele subsidies 2021-2025 in het kader van het Circusdecreet van 1 maart 
2019, dien ik inderdaad, zoals u zelf aangeeft, een beslissing te nemen uiterlijk 1 oktober 
2020. In die zin kan ik vandaag enkel op één deelvraag, namelijk het aantal ingediende 
subsidieaanvragen, een antwoord bieden.

Na mijn beslissing laat ik die aan de administratie kennen die op haar beurt advies inwint 
bij de Inspectie van Financiën, pas daarna worden de subsidieaanvragers op de hoogte 
gebracht. Het spreekt voor zich dat ik over mijn beslissing niet zal communiceren 
vooraleer de betrokken organisaties in kennis zijn gesteld.

1. Aantal organisaties die een aanvraag indienden:
 circuswerkplaatsen: 4
 circusateliers: 8
 circusgezelschappen: 3
 circuscentrum: 1 

2. Zie hierboven.

3. Zie hierboven.

4. Zie hierboven.


